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Ελάτε μαζί μας, γιατί προσφέρουμε...
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, το Σάββατο 21/12, στις 04.00 το πρωί και αναχώρηση με προορισμό το ιδανικότερο
αεροδρόμιο για αυτό το ταξίδι, αυτό της Καρλσρούης. Άφιξη και αναχωρούμε για τον πρώτο μας προορισμό, ια έναν από τους
πολυτελείς προορισμούς του πλανήτη, την περίφημη λουτρόπολη του Μέλανα Δρυμού. Πρόκειται για μια κωμόπολη - θέρετρο
στο ομοσπονδιακό κράτος της Βάδης - Βυρτεμβέργης, στη Γερμανία. Βρίσκεται στις δυτικές πλαγιές του Μέλαινος Δρυμού, στις
όχθες του ποταμού Όος. Η καταπράσινη πόλη, είναι χτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ και φημίζεται για τα θερμά Λουτρά της, που
σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το ιστορικό της Καζίνο, ένα κτίριο-κόσμημα που
δικαιολογημένα έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα πιο όμορφα στον κόσμο. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε  για το
Στρασβούργο για να ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με
παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο
παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου
του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα,
όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του
12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του
αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών
Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή
φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Το βράδυ σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις
ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα
απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές
γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου. 

Ένα μοναδικό ταξίδι που συνδυάζει την Ελβετική μαγεία με την παραμυθένια Αλσατία
με διαμονή στο κέντρο του Στρασβούργου 

Απευθείας πτήσεις της Ryanair για το αεροδρόμιο Καρλσρούη και επιστροφή από Μέμιγκεν για να αποφύγετε περιττά χιλιόμετρα 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το απόγευμα για 6 “γεμάτες” ημέρες
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ 
Διαμονή  στο Στρασβούργο και στην Ζυρίχη σε ξενοδοχεία 3* & 4* στο κέντρο των πόλεων 
Επίσκεψη στο διάσημο θέρετρο Baden Baden.
Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Κολμάρ, Ριμπωβίλ, Εγκισχάϊμ, όπου θα δοκιμάσουμε τα καλύτερα κρασιά
της Ευρώπης!
 Προκράτηση αποκλειστικά, ένα βαγόνι για εμάς, στο περίφημο Αλπικό Τρένο
 Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του ταξιδιού

21/12
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ελβετία..αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Θα εξερευνήσουμε μαζί την αγορά και το ιστορικό κέντρο, της Ζυρίχης, τους
καταρράκτες του Ρήνου και πανέμορφες πόλεις, όπως η Λουκέρνη και η πρωτεύουσα Βέρνη. Θα δοκιμάσουμε φυσικά και την
τοπική γαστρονομία που ξεπερνάει κατά πολύ το δίπτυχο «τυρί-σοκολάτα», χαρακτηριστικά που θα θυμάστε για πάντα!  

Αλσατία...ένα ταξίδι όνειρο ζωής! Η Αλσατία είναι μια ιδιαίτερα όμορφη περιοχή η οποία εκτείνεται κατά μήκος της δυτικής όχθης
του Ρήνου. Κατά την αρχαιότητα ανήκε στους Κέλτες. Αργότερα υπήρξε μέρος της Γερμανίας αλλά και της Γαλλίας. Η περιοχή
«άλλαξε χέρια» αρκετές φορές, ώσπου με το πέρας του Α΄ Παγκόσμιου εντάχθηκε μόνιμα στο κράτος της Γαλλίας. Οι αλλαγές
αυτές είχαν ως αποτέλεσμα την ανάμειξη των πληθυσμών και τη δημιουργία μιας διαφορετικής νοοτροπίας η οποία φαίνεται από
την καθημερινότητα των κατοίκων μέχρι την κουλτούρα και την αρχιτεκτονική.   Στο ταξίδι αυτό θα επισκεφτούμε υπέροχα μέρη
από την πρωτεύουσα της Αλσατίας το Στρασβούργο, τα Κρασοχώρια, και το Φράιμπουργκ



Σήμερα 2η ημέρα του ταξιδιού, μπορείτε να απολαύσετε τη μέρα σας στο Στρασβούργο ή να έρθετε μαζί μας σε μια υπέροχη
προαιρετική εκδρομή στα φημισμένα κρασοχώρια. Νότια της πόλης του Στρασβούργου και σε ακτίνα 100 χλμ. υπάρχουν 67
φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή περικλείεται από τη μια πλευρά από τα Βόσγια όρη και
από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό για τις αμπελοκαλλιέργειες. Πρώτη μας στάση το
Ομπερνέ (Obernai), στους πρόποδες του Όρους της αγίας Οντίλ, προστάτιδας της Αλσατίας. Η πόλη είναι γνωστή για τις
πανέμορφες προσόψεις σπιτιών, το δημαρχείο και τον  χαρακτηριστικό πύργο που έχει απομείνει από το παρεκκλήσι της
Παναγίας του 13ου αι. αλλά και το αναγεννησιακό  πηγάδι με τους έξι κουβάδες στολισμένο με λουλούδια. Συνεχίζουμε
διασχίζοντας τον «Δρόμο του κρασιού», γεμάτο από αμπελώνες, στις πλαγιές των Βοσγίων λόφων και φτάνουμε στο γραφικό
χωριό Εγκισάιμ στη βόρειο - ανατολική Γαλλία. Το Εγκισάιμ «απλωμένο» γύρω από ένα φρούριο του 8ου αιώνα, έχει αλλάξει
ελάχιστα τους τελευταίους πέντε αιώνες. Με τα πόδια θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο που φιλοξενεί τον πραγματικά
εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της πόλης του 13ου αιώνα, χαρακτηριστικό δείγμα ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. 

Στο τέλος αναχωρούμε για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το στολίδι της Αλσατίας. Περιηγηθείτε στο ιστορικό του κέντρο που
χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσετε το δημαρχείο, τον
καθεδρικό ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες
αγορές. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από
κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και πολυτελή εστιατόρια. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας
στο Στρασβούργο.
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Μετά από ένα καλό πρωινό αφήνουμε το υπέροχο Στρασβούργο και αναχωρούμε για μια επίσκεψη στη φοιτητούπολη του
Φράιμπουργκ, τη πόλη όπου άφησε την τελευταία του πνοή ο μεγάλος Έλληνας συγγραφέας Νίκος Καζαντζάκης. Θα δούμε
μεταξύ άλλων το χαρακτηριστικό μεσαιωνικό καθεδρικό ναό στην κεντρική πλατεία, το Δημαρχείο και το παλιό Πανεπιστήμιο.
Ελεύθερος χρόνος για περπάτημα στα δρομάκια της παλιάς πόλης με τα παραδοσιακά κτίρια και φύγαμε για Ζυρίχη! Θα
θαυμάσουμε τη Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα Fraumünster  (Φραουμίνστερ) με τα περίφημα βιτρό, την εκκλησία του Αγίου
Πέτρου με τη μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της Ευρώπης, το Δημαρχείο, την Όπερα και το μοντέρνο κτίριο Le Corbusier (Λε
Κορμπυζιέ), κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο.
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο, όπου
μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στη Λουκέρνη, χτισμένη δίπλα σε μία μεγάλη, κρυστάλλινη λίμνη, με
δεκάδες εστιατόρια και καταστήματα να στέκονται στη σειρά, πάνω σε πλακόστρωτα δρομάκια και μία γραφική Παλιά Πόλη για
να βολτάρετε με τις ώρες, νιώθοντας ότι έχετε «βουτήξει» σε έναν άλλο κόσμο, ενός πολύ διαφορετικού αιώνα.

Στη Λουκέρνη, όλες οι ημέρες αρχίζουν από το μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο, εκεί όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα όλα τα
σημαντικά αξιοθέατα της πόλης και ολοκληρώνονται πάλι εκεί, με ένα δείπνο ή ένα ποτήρι κρασί, χαζεύοντας τις εκατοντάδες
ειδυλλιακές αντανακλάσεις που σκορπούν τα νυχτερινά φώτα και το φεγγάρι πάνω στο νερό. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη
με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το
Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των
Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια
παραμυθένια χροιά.  Συνεχίζουμε για το Ιντερλάκεν, ιδιαίτερα φημισμένο θέρετρο με πολυτελή καταλύματα και βάση για αλπικές
διαδρομές με τρένο, αλλά και πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και
Μπρίντσερζε, γεγονός που έδωσε και την ονομασία του. Επιστροφή στη Ζυρίχη, στο ξενοδοχείο μας.

ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΛΙΜΝΕΣ ΤΟΥΝΕΡΖΕ / ΜΠΡΙΝΤΣΕΡΖΕ 

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΟΜΠΕΡΝΕ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ
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  Είμαστε στην 5η ημέρα του ταξιδιού, έχουμε δει τόσα όμορφα μέρη όμως τα καλύτερα έρχονται! Απολαύστε την σημερινή σας
μέρα στην Ζυρίχη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική ολοήμερη εκδρομή. Μέσα από
μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με κατεύθυνση το
παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή
ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν
λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο.

Η ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον χρόνο, αυτό όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι
ντυμένη στα λευκά για πάρα πολλές ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα «κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να
μην είναι η πιο υψηλή κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο αγαπητή, χάρη στην υπέροχη φύση των Άλπεων που την
αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. 

Συνεχίζοντας με το ίδιο μέσο επισκεπτόμαστε ένα ακόμη φημισμένο θέρετρο πολυτελείας, το Νταβός. Το Νταβός είναι δήμος στο
καντόνι Γκραουμπύντεν, νοτιοανατολική Ελβετία. Βρίσκεται επί του ποταμού Λαντβάτερ στις ελβετικές Άλπεις. Χτισμένο σε
υψόμετρο 1.560 μέτρων, είναι η ψηλότερη πόλη στην Ευρώπη και ένα από τα μεγαλύτερα χιονοδρομικά κέντρα της Ελβετίας. Από
εκεί επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη. 
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (20,00€ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Διελεύσεις - checkpoint  35€ ανά άτομο

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω
από το μπροστινό σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 10kg. Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
21 Δεκεμβρίου

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ:
IBIS STYLES STRASBOURG
PALAIS DES CONGRES 3*

ΖΥΡΙΧΗ:
IBIS ZURICH CITY WEST 3*

695 - 530 RYANAIR
Θεσ/νίκη - Καρλσρούη

05:50-07:30

Μέμιγκεν - Θεσ/νίκη
16:45-19:50

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ:
ORIGAMI HOTEL 4*

ΖΥΡΙΧΗ:
IBIS ZURICH CITY WEST 3*

740 - 560

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχωρούμε για να αξιοποιήσουμε και την
τελευταία μας μέρα με ένα θαύμα της φύσης, τους περίφημους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που πηγάζει από τις
Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα, στην Ολλανδία. Η περιοχή διαθέτει μεγάλη
ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που
δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! Στη συνεχεία χωρίς να
χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε την περιήγηση μας κατά μήκος των βόρειων ακτών προς την λίμνη Κωνστάντζα ή λίμνη της
Κωνσταντίας ή Μπόντενζεε. Είναι η τρίτη μεγαλύτερη λίμνη της Κεντρικής Ευρώπης και βρίσκεται στο σημείο όπου συναντώνται η
Αυστρία, η Ελβετία και η Γερμανία. Οι ντόπιοι την αποκαλούν με το παλιό γερμανικό όνομα, ‘Bodensee’, αλλά στις περισσότερες
άλλες ευρωπαϊκές γλώσσες έχει πάρει το όνομά της από την πόλη Konstanz της Ελβετίας, στη δυτική της όχθη. Το μεγάλο αστικό
κέντρο είναι η πόλη που δίνει και το όνομα στη λίμνη, η γραφική Κωνσταντία. Μεσαιωνικά χωριά όπως το Meersburg,
ποδηλατικοί δρόμοι, υπέροχη καταπράσινη φύση με τις Άλπεις στο βάθος και μία μοναδική ατμόσφαιρα ηρεμίας να κυριαρχεί
γύρω από την λίμνη. Αν μπορούμε να ξεχωρίσουμε όμως ένα στολίδι στην περιοχή είναι το γερμανικό νησάκι Mainau, το νησί των
λουλουδιών, με την εξαίσια φυσική ομορφιά. Είνια το αστέρι της ‘Γερμανικής Ριβιέρας’ με την όμορφη προκυμαία στολισμένη με
λουλούδια και τα ιαματικά λουτρά του. Κάθε χρόνο γιορτάζεται το Schwertletanze, ένας χορός με σπαθιά, οι ρίζες του οποίου
πάνε πίσω στο 1646. Κατόπιν αναχώρηση για το αεροδρομιο του Μέμιγκεν για την πτήση της επιστροφής.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Εκδρομή με το Αλπικό τρένο (μεταφορά & εισιτήριο): Τιμή ενήλικα 135€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 110€
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα 20€ Παιδιά 2-12 15€ 

Alsace - Switzerland


